
АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Корецький Антон Ігорович, народився 24 травня 1986 року у

м. Горлівка Донецької області. Мати, Корецька Надія Антонівна, 1959 року

народження, батько, Корецький Ігор Олексійович, 1961 року народження

мають вищу технічну освіту.

З 1994 по 2002 роки навчався у середній загальноосвітній школі №1

м. Горлівка Донецької області. В 2002 році вступив на факультет економіки

та управління Автомобільно-дорожнього інституту Донецького

національного технічного університету.  В 2007 році закінчив навчання і

здобув кваліфікацію магістра зі спеціальності «Менеджмент організацій». З

2009-2010 роки працював асистентом кафедри фінанси і кредит обліково-

фінансового факультету Горлівського регіонального інституту Відкритого

міжнародного університету розвитку людини «Україна».

З 2010 по 2013 роки навчався в аспірантурі ДУ «Інститут досліджень

науково-технічного потенціалу та історії науки імені Г.М. Доброва НАН

України». З 2013 року молодший науковий співробітник відділу системних

досліджень науково-технологічного потенціалу ДУ «Інституту досліджень

науково-технічного потенціалу та історії науки імені Г.М. Доброва НАН

України».

За роки роботи опублікував статті у наукових фахових виданнях

України, а саме: «Відображення визначених законом пріоритетних напрямів

розвитку науки і техніки у публікаціях українських учених», «Відображення

розвитку науки України та Євросоюзу в реферативній базі даних Scopus»,

«Визначення реальних напрямів пріоритетного розвитку науки шляхом

аналізу галузевої динаміки українських публікацій», «Розвиток наукознавчих

досліджень під впливом засобів комунікацій веб-середовища», «Про

можливості застосування сучасних підходів до прогнозування розвитку

технологій в інтересах безпеки України», «Відповідність кадрового та

фінансового забезпечення науки України законодавчо проголошеним

пріоритетам розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності»,



«Современная наукометрия: новые возможности и проблемы адекватности

получаемых результатов».


